



తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి:02 సంచిక:05, గురువారం, 26.10. 2023

తెలంగాణ రాజకీయ పరిస్థితులు చూస్తే నా ఆలోచనలు మార్చాయి. కేసీఆర్ ని గద్దె దింపే శక్తి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉందని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. తెలంగాణలో ఒక్క కుటుంబం తప్పా అందరికీ ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. కేసీఆర్ పాలన పట్ల ప్రజల్లో అసంతృప్తి ఉంది. అందుకే పార్టీ మారుతున్నానని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ప్రకటించారు. బీజేపీకి రాజీనామా చేసిన తర్వాత ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ సమాజానికి మేలు చేసేందుకే తన నిర్ణయమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వారానే సీతవంతపైనే పాలన అందుతుందని.. సామాజిక తెలంగాణ సౌకారం కాపాడాలన్న కాంగ్రెస్ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలన్న కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని ఆయన చెప్పారు.



హస్తం గూటికి రాజగోపాల్ రెడ్డి

- బీజేపీ.. బీఆర్ఎస్ పై పోరాడటం లేదని విమర్శ
- కేసీఆర్ పై పోటీకి సిద్ధమంటూ ప్రకటన
- మునుగోడు నుంచి పోటీ చేసే చాన్స్

విశాలభారతి, తెలంగాణ బ్యూరో: కేసీఆర్ దుర్భేదం పాలన పోవాలని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు. పార్టీ మార్చాలని అనుకున్నాను. మోడీ, అమిత్ షా నాకు సహకరించారు. తుదిశ్వాస వరకు బీజేపీలో ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నా. బీజేపీ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్నా కేసీఆర్ పై చర్యలు తీసుకోవడం బాధగా అనిపించింది. కాంగ్రెస్ లోకి వస్తే బాగుంటుందని మునుగోడు కార్యకర్తలు కోరుతున్నారని అందుకే తాను కాంగ్రెస్ లో చేరాలని నిర్ణయం తీసుకున్నాను.

కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులతో కలిసి తెలంగాణ ఏర్పాటు కోసం పోరాడాలని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన అనంతరం ఢిల్లీలో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. 12 మంది కాంగ్రెస్ నిర్ణయించుకున్నా. బీజేపీ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్నా కేసీఆర్ పై చర్యలు తీసుకోవడం బాధగా అనిపించింది. కాంగ్రెస్ లోకి వస్తే బాగుంటుందని మునుగోడు కార్యకర్తలు కోరుతున్నారని అందుకే తాను కాంగ్రెస్ లో చేరాలని నిర్ణయం తీసుకున్నాను.

..మిగతా 2 లో

గులాబ్ పార్టీలో గుబులు..!



- తెలంగాణలో స్పీడ్ గా పెరుగుతున్న కాంగ్రెస్ గ్రాఫ్
- ప్రజాక్షేత్రంలో జోరుగా వీస్తున్న 'హస్తం' హవా
- కాంగ్రెస్ గెలుపు సర్వేలతో బీఆర్ఎస్ నేతల్లో టెన్షన్
- అనుకూల సర్వేల కోసం కేటీఆర్ టీం పాట్లు
- క్రైసిస్ మేనేజ్మెంట్ కు అధినేత కేసీఆర్ ప్లాన్
- రాష్ట్రంలో ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయ పార్టీగా కాంగ్రెస్
- 'హస్తం' గూటికి బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతల క్యూ

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీలో అందోళన పెరుగుతోంది. వరుసగా వస్తున్న సర్వేలతో మెజారిటీ సర్వేలు కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీగా పుంజుకుందని, విజయకేతనం ఎగురవేసే అవకాశాలను కనిపిస్తున్నాయని చెబుతుండడంతో గులాబీ పార్టీలో గుబులు మొదలైంది. ఈసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్లీ అధికారంలోకి రావడం అంత ఈజీ కాదని సర్వేల న్ని ముక్తకంఠంతో స్పష్టం చేస్తున్నాయి. అందుకు తగ్గట్టే కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా ప్రజాక్షేత్రంలో దూకుడుగా ముందుకు వెళుతుంది. ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ తన గ్రాఫ్ ను అనూహ్యంగా పెంచుకుంటూ ప్రచారంలో దూసుకుపోతోంది. ఇటీవల ఇంటియా టీవీ, సీవోటీవీ సర్వే కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విజయకేతనం

ఎగుర వేస్తుంది అని చెప్పడంతో అందోళనలో ఉన్న అధికార పార్టీ దిద్దుబాటు చర్యలకు దిగింది. సీఎం కేసీఆర్ క్రైసిస్ మేనేజ్మెంట్ కు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసి కట్టా తెలుస్తోంది. **కాంగ్రెస్ వేవ్** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమే అని తనకు అనుకూలంగా ఉండే సంస్థల ద్వారా వెల్లడించడానికి కేటీఆర్ టీం తెగ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ క్రైసిస్ మేనేజ్మెంట్ డెబ్బాంటింబుందని తెగేసి చెప్పి తప్పుకు పుట్టు పొలిచి కేటీఆర్ సర్కిల్ లో చర్యలు నడుస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ పుంజుకుంటుండన్న వేవ్ వస్తున్న నేపథ్యంలో అధికార పార్టీ అడ్డదారులు తొక్కుతున్నది. అసలు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్

ఉనికి లేదని, పోటీకి అభ్యర్థులే లేరని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని చెప్పడానికీ తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు మంత్రులు, నేతలు నానా అగచాట్లు పడుతున్నారు. ఇటీవల ఓ సర్వే సంస్థ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని తమ సర్వే రిపోర్ట్ ను ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలో దానిని పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారని సమాచారం. **బీజేపీ బెజ్** కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ అని దాదాపుగా అన్ని సర్వేలు తేల్చేయడంతో రాష్ట్రంలో బీజేపీ గ్రాఫ్ దారుణంగా పడిపోయింది. ప్రస్తుతం ప్రచారంలోనూ వెనకబడి పోయింది. అదే సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ దూకుడుగా ముందుకు వెళుతుంది. ప్రచారంలో హవాను కొనసాగిస్తుంది. మరోవైపు తెలంగాణ

లో ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయ పార్టీగా కాంగ్రెస్ ఎదురడంతో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నుంచి అసంతృప్త నేతలు చేరేందుకు క్యూ కడుతున్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బీజేపీలోకి వెళ్లిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మళ్లీ కాంగ్రెస్ తీర్పు పుచ్చుకో సున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీపై తెలంగాణలో చర్య మొదలైంది. కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలపై ప్రజల్లో చర్య నడుస్తుంది. ఒకటి రెండు రోజుల్లో రెండో జాబితాను ప్రకటించే యోచనలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఉంది. ఇప్పటికే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ నిర్వహించిన బస్సు యాత్ర సూపర్ సక్సెస్ కారణంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో జోష్ పెరిగింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతల తీరుతో తీవ్ర అసంతృప్తిలో ఉన్న ప్రజలు ప్రత్యామ్నాయంగా కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తున్నారని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.



మేడిగడ్డలో కొనసాగుతున్న కేంద్ర బృందం పర్యటన

▶ నీటిపారుదలశాఖ అధికారులతో ఇంజనీర్ల భేట

..మిగతా 2 లో



తెలంగాణ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేస్తాం

- ▶ నల్గొండ ప్రజలే నా పిల్లలు.. వారికోసమే నా జీవితం అంకితం
- ▶ 50 వేలకు పైగా భారీ మెజారిటీతో గెలువబోతున్నా..
- ▶ టీవీసీసీ స్టార్ క్యాంపెయిన్, భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



రాష్ట్రంలో పెరుగుతున్న చలి తీవ్రత
హైదరాబాద్, విశాల భారతి: రాష్ట్రంలో వాతావరణ మార్పులు కనిపిస్తున్నాయి రాష్ట్రంలో చలి వాతావరణం కనిపిస్తోంది. మొన్నటి వరకు పగటిపూట ఎండలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడగా.. ప్రస్తుతం వాతావరణంలో మార్పు కనిపిస్తోంది. ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గుతున్నాయి పడుతున్నట్లు కనిపిస్తోంది. రుతు పననాలు తిరుగుముఖం పట్టడంతో రాష్ట్రం వైపుగా చలి గాలులు వీస్తున్నాయి. చాలా జిల్లాల్లో రాత్రిపూట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కన్నా దిగువకు చేరుకున్నాయి. కొన్ని జిల్లాల్లో ఉదయాన్నే పొగమంచు కమ్మేస్తోంది.



కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్ముద్దు

▶ హస్తం పార్టీ బేకార్ పార్టీ
▶ మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శలు
విశాలభారతి, హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ బేకార్ పార్టీ అని, వాళ్లు షెయిల్ కావడంతో పాటు తెలంగాణను, దేశాన్ని వెనక్కి తీసుకెళ్లారని తెలంగాణ మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇదివరకే 11 సార్లు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారు. ఇప్పుడు మళ్లీ ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ ప్రజలను మోసం చేసి ప్రయత్నం జరుగుతోందన్నారు. అయితే తెలంగాణలో ప్రతి జిల్లాకు ఓ మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేశాం, కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాత రాష్ట్రాల్లో ఇలాంటి పరిస్థితి ఎందుకు లేదో కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు చెప్పాలంటూ నిలదీశారు. మంత్రి కేటీఆర్ బుధవారం జాతీయ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దేశ ప్రజలు ఎన్నోసార్లు కాంగ్రెస్ కు ఛాన్స్ ఇచ్చారని, మరో అవకాశం ఇవ్వడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా లేరన్నారు. తెలంగాణలోనూ ఇదే సీన్ రిపీట్ అయింది. రాహుల్ గాంధీ ముందుగా మల్లికార్జున ఖర్గేను పార్టీ అధ్యక్షుడిగా గుర్తించాలన్నారు. 2014, 2018 ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మలేదన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం అంటే ఏంటో తెలంగాణను చూసి నేరేకోవాలి. దేశానికి తెలంగాణ రోల్ మోడల్ గా మారింది. దేశంలో తలసరి ఆదాయం అధికంగా ఉన్న రాష్ట్రం తెలంగాణ. బీఆర్ఎస్

..మిగతా 2 లో

కేసీఆర్.. రిజైన్ చేయాలి

- ▶ కాళేశ్వరం భద్రతపై అనేక అనుమానాలు
- ▶ కల్యాణంపై ఫ్యామిలీకి ఏటీఎంలా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు
- ▶ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: "అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ప్రాజెక్ట్ భద్రత.. మేడిగడ్డ లక్షి బ్యారేజీ నాణ్యతపై అనుమానం బయట పడుతోంది. కేసీఆర్ ఒక సూపర్ ఇంజనీర్ గా అవతారం ఎత్తి డీప్ ప్రాజెక్ట్ అంటూ నిర్మించిన ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి మామూలుగా మాట్లాడాలి. లక్షి బ్యారేజీ మొత్తం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ కు లైట్ లైన్. ఇది దెబ్బతింటే మొత్తం వ్యవస్థపై దాని ప్రభావం ఉంటుంది. తెలంగాణ ప్రజల సంపద దోచుకోవడం కోసం కట్టిన ప్రాజెక్ట్. ఇది కేసీఆర్ కుటుంబానికి ఏటీఎమ్ లా మారింది తప్ప.. 'ఏసీ లైన్ వాటర్' గా మాత్రం మారలేదు. వేల కోట్ల రూపాయల మేర అప్పు చేసి నిర్మించడమే ఒక దుర్మార్గం. పిల్లల్ని కుంగిపోవడం చాలా పెద్ద సమస్య. కుంగిపోయిన తర్వాత 85 గేట్స్ ఎత్తి 10 టీఎంసీల నీటిని కిందకు వదిలే యాల్సి వచ్చింది. గత ఐదేళ్లలో ఈ ప్రాజెక్ట్ అనుకున్న లక్ష్యాలు చేరుకోలేకపోయింది. ఏడాదికి 400 టీఎంసీల నీటిని ఎత్తి పోస్తాం అన్నారు. ఇప్పటి వరకు మొత్తం కలిపి 154 టీఎంసీల నీటిని మాత్రమే నాలుగేళ్లలో ఎత్తి పోశారు. ఇందులో కేవలం 104 టీఎంసీల నీటిని మాత్రమే వినియోగించారు. మైగ ఆ సీటిని



..మిగతా 2 లో

కొట్టుకున్న కేపీ వివేకానంద్, కూన శ్రీశైలం గౌడ్

- ▶ 'గెలుపెవరిది' చర్చలో గజ్జాలు పట్టుకుని దాడులు
- ▶ కూన శ్రీశైలంపై రెచ్చిపోయి దాడి చేసిన ఎమ్మెల్యే 'కేపీ'
- ▶ బీజేపీ అభ్యర్థి గొంతు పట్టుకుని దాడి చేసి పిడి గుడ్డులు
- ▶ కబ్జాల ఆరోపణలతో సహనం కోల్పోయి ప్రవర్తన
- ▶ వివేకానంద్ తీరుపై సర్వత్రా విమర్శలు
- ▶ కుట్టలు విసురుకున్న అనుచరులు.. చెదరగొట్టిన పోలీసులు
- ▶ శ్రీశైలంపై దాడిని ఖండించిన బీజేపీ నేతలు కిషన్ రెడ్డి, 'కాటల'

విశాల భారతి, హైదరాబాద్: తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారాలు కురుక్షేత్రాన్ని తలపిస్తున్నాయి. ఓ చర్య కార్యక్రమంలో కుత్సుభాపూర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కేపీ వివేకానంద్ మీదికి రౌడీల చెలరేగి పోయాడు. సహనం కోల్పోయి ఒక్క సారిగా బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పై దాడి చేసి గొంతు నొక్కి గాయపరిచారు. వివేకానంద్ కిషన్ రెడ్డి వెళ్లితే.. కుత్సుభాపూర్ లో ఓ వార్తా ఛానల్ నిర్వహించిన సభలో అభ్యర్థుల మధ్య మాటల యుద్ధం పుర్రణకు దారితీసింది. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు చర్చలో పాల్గొన్నారు. అయితే కుత్సుభాపూర్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన భూ కబ్జాల విషయంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, బీజేపీ అభ్యర్థి మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ లకు మధ్య మాటల మెరిగింది. ఈ క్రమంలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, బీజేపీ అభ్యర్థి కూన శ్రీశైలం గౌడ్ భూకబ్జాల ఆరోపణలు చేసుకున్నారు. **గొంతు నులిమి.. గాయపరిచి..** పూర్ లో ప్రభుత్వ భూముల కబ్జాల పర్యం ఎక్కువైందని బీజేపీ అభ్యర్థి ఆరోపించారు. సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అభ్యర్థుల వందల ఏకరాలు కుత్సుభాపూర్ లో కబ్జాలు



..మిగతా 2 లో



మెగా ఫ్యామిలీకి విలన్ గా మారిన దగ్గుబాటి ఫ్యామిలీ

మెగా ఫ్యామిలీకి దగ్గుబాటి ఫ్యామిలీ విలన్ గా మారింది. అదేనండి సినిమాల్లో మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటిస్తున్న 156వ సినిమాలో దగ్గుబాటి రానా విలన్ క్యారెక్టర్ చేస్తున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. యూవీ క్రియేషన్స్ సంస్థ భారీ బడ్జెట్ తో చిరంజీవితో ఓ సోషియో ఫాంటసీ మూవీ తెరకెక్కించనుంది. ఇటీవల ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూజా కార్యక్రమాలు కూడా పూర్తి చేసుకుంది. నవంబర్ నెల నుంచి రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలుకానుంది. యువ డైరెక్టర్ విశ్వ ఈ మూవీని డైరెక్ట్ చేయనున్నాడు. ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో విలన్ గా రానా కనిపించనున్నారని టాక్. ఇటీవల విలన్ రోల్ లో మెగిస్తున్న రానాను ఈ సినిమాకు కూడా సెలెక్ట్ చేసుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ మూవీలో హాల్వీడ్ మార్షల్ కామిక్స్ క్యారెక్టర్ లాగా ఓ విలన్ పాత్రను తీర్చిదిద్దినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మూవీతో బహుశా విలన్ పాత్రను నిర్మించిన పాత్ర మర్రిపాంతు ఈ సినిమా క్యారెక్టర్ ను గుర్తు పట్టుకుంటారు. అంతలా ఈ పాత్రను డిజైన్ చేశారట. మరి చూడాలి. సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన ఈ న్యూస్ ను ఇంకా అధికారికంగా మాత్రం ప్రకటించలేదు. త్వరలో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ప్రకటించనుంది.



'కృష్ణ' కాంబో రివీల్..

కొన్ని సినిమాలను ప్రేక్షకులు అంత ఈజీగా మర్చిపోరు. అలా మర్చిపోలేని రవితేజ సినిమాల్లో 'కృష్ణ' ఒకటి అనడంలో సందేహం లేదు. రవితేజ లోని మాన్ యాంగిల్ ను ఎంత వరకు చూపించవచ్చో అంత వరకు చూపించిన దర్శకుడు వివి వినాయక్ ఆ సినిమా తో సూపర్ హిట్ ని అందుకున్నాడు. ఇద్దరి కాంబోలో వచ్చిన కృష్ణ మూవీ ఓ మాన్ భాక్ బస్టర్ గా అప్పట్లో నిలిచింది. రవితేజ, వినాయక్ కాంబోలో గతంలో మళ్ళీ సినిమా రావాల్సి ఉన్నా కూడా ఇద్దరూ కూడా కెరీర్ పరంగా ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొంటూ ఉండటంతో కొత్త సినిమా కు ఛాన్స్ రాలేదు. వినాయక్ ఈ మధ్య కాలంలో దర్శకుడిగా పూర్తిగా విఫలం అయ్యాడు అంటూ విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్నాడు. ఖైదీ నెం. 150 సినిమా తర్వాత ఇప్పటి వరకు చెప్పుకోదగ్గ విజయాన్ని అందుకోలేదు. వినాయక్ తాజా చిత్రం హిందీ 'చత్రపతి' మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంటుంది అంతా నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు. కానీ ఆ సినిమా గురించి ఎంత తక్కువ మాట్లాడుకుంటే అంత మంచిది అన్నట్లు కొందరు ట్రోల్స్ చేస్తున్నారు. ఆ సినిమా ఫలితం ఏంటో ఇప్పటికే తెలిపోయింది. ఇక వినాయక్ సినిమాల ను వదిలేసాడేమో అని అంతా అనుకుంటున్నారు. బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఫ్లాప్స్ పడ్డా కూడా వినాయక్ కి ఇండస్ట్రీలో మంచి పేరు ఉంది. అందుకే ఆయన దర్శకత్వంలో నటించేందుకు హీరో లు సిద్ధంగానే ఉంటారు. అయితే మంచి కథ ను పట్టడంలో వినాయక్ విఫలం అవుతున్నాడు. ఎట్టకేలకు ఓ మంచి కథ తో రవితేజ ను సంప్రదించడం.. ఆయన ఓకే చెప్పడం జరిగిపోయిందని ఇండస్ట్రీ వర్గాల్లో టాక్ వినిపిస్తోంది. రవితేజ ఈ మధ్య కాలంలో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమా లు చేస్తున్నాడు. సినిమా ఫలితం తో సంబంధం లేకుండా వరుసగా సినిమాలు చేస్తున్న రవితేజ తన ప్రస్తుత సినిమా లు ఒక కొలిక్కి వచ్చిన తర్వాత అంటే వచ్చే ఏడాది లో వినాయక్ తో సినిమా ను మొదలు పెట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి. రవితేజ ఎంటి మాన్ హీరో తో యాక్షన్ సినిమా దర్శకుడు వినాయక్ కి మంచి ఛాన్స్ దక్కింది. మరి ఫలితం ఎలా ఉంటుందో చూడాలి.

రూ.4 కోట్ల రేంజ్... నావరో బ్యూటీ

సాధారణంగా హీరోలు కొద్ది రూపాయలు ఖర్చు చేసి లంబోర్నిని కారును కొనుగోలు చేశారు అంటూ వార్తలు వింటూ ఉంటాం. గతంలో సాత్ హీరోలతో పాటు బాలీవుడ్ హీరోలు ఎంతో మంది లంబోర్నిని కారు ను కొనుగోలు చేసి వార్షికో నిలవడం జరిగింది. అతి కొద్ది మంది హీరోయిన్స్ మాత్రమే ఈ అతి ఖరీదైన లంబోర్నిని కారును కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. లంబోర్నిని కారు కొనుగోలు చేసిన అతి కొద్ది మంది హీరోయిన్స్ లో బాలీవుడ్ హీటీ బ్యూటీ సావో హీరోయిన్ శ్రద్ధా కపూర్ నిలిచింది. ప్రజాస తో సావో సినిమా చేయడం ద్వారా సాత్ లో కూడా మంచి పాపులారిటీ ని సొంతం చేసుకుని పాన్ ఇండియా హీరోయిన్ గా నిలిచిన ముద్దుగుమ్మ శ్రద్ధా కపూర్ తన కొత్త కారుతో ఫోటోలకు ఫోజీ ఇచ్చింది.



బిగ్ బి, సూపర్ స్టార్ కాంబో

ఒకరిని మించి ఒకరు. దేశస్థాంలోనే కాదు ప్రపంచ స్థాయిలో ఫ్యాన్స్ ను సంపాదించుకున్న హీరోలు. అదే బాలీవుడ్ హీరో అమితాబ్ బచ్చన్ ఒకరైతే, మరొకరు కోలీవుడ్ నుంచి సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్. దశాబ్దాల కాలంగా వెండితెరను ఏలుతున్న హీరోలు. వయసు ఆరు పదుల వయసు దాటినా యంగ్ హీరోలకు పోటీ ఇస్తూ సినిమాలు తీస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఈ ఇద్దరు ఒకే ఫ్రేమ్ లో కనిపించి ఫ్యాన్స్ ను ఖుషి చేయనున్నారు. జైలర్ సినిమాతో కంబాక్ట్ వచ్చిన రజనీకాంత్ ఇప్పుడు 170వ సినిమాకు రెడీ అయ్యాడు. జైలర్ డైరెక్టర్ టీ.జే. జ్ఞానవేల్ తో కలిసి సినిమా చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా తమిళనాడులోని తిరునల్వే లో షూటింగ్ గా వేసిన ఓ సెట్ లో షూటింగ్ జరుపుతున్నారు. అయితే ఇప్పుడు ఈ సినిమాలో అమితాబ్ బచ్చన్ కూడా యాక్ట్ చేస్తున్నట్లు అఫీషియల్ గా ప్రకటించారు రజనీకాంత్. " 33 సంవత్సరాల తర్వాత నా గురువు, లోల్ మోడల్, అమితాబ్ బచ్చన్ తో మళ్ళీ కలిసి నటిస్తున్నా, నా గుండె ఆనందంతో కొట్టుకుంటుంది. " అంటూ టీటీట్ చేశాడు. వీళ్ళిద్దరు కలిసి 1991లో "హమ్" సినిమాలో కలిసి నటించిన



ఆదికేశవ' నుంచి 'లీలమ్మా' మాస్ పాట విడుదల

మాస్ ప్రేక్షకులకు, అభిమానులకు సరికొత్త టీట్ ని ఇవ్వడానికి ప్రముఖ నటీనటుల పేర్లను పాటల సాహిత్యంలో ఉపయోగించడం చూస్తుంటాం. ఇప్పుడు 'ఆదికేశవ' చిత్రబృందం కూడా అదే ట్రెండ్ ని పాటో అవుతూ మాస్ మెచ్చే 'లీలమ్మా' అంటూ సాగే మాస్ పాటను విడుదల చేసింది. 'లీలమ్మా' పాట విడుదల వేడుక హైదరాబాద్ లోని పార్క్ హిల్స్ లో బుద్ధవారం సాయంత్రం అభిమానులు, మీడియా సమక్షంలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకలో చిత్రబృందం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కథానాయకుడు పంజా వైష్ణవ్ తేజ్ మాట్లాడుతూ.. "ప్రతిరోజూ సెట్ కళకళలాడుతూ ఉండేది. శ్రీలీల, సుదర్శన్ గారు సెట్ కి వస్తే ఇంకా ఎక్కువ కళకళలాడేది. షూటింగ్ అంతా ఎంతో సరదాగా జరిగింది." అన్నారు. కథానాయిక శ్రీలీల మాట్లాడుతూ.. "ఇప్పుడే అమ్మవారి దసరా అయింది. నవంబర్ 10న శివుడి పేరుతో మా 'ఆదికేశవ' వస్తుంది. 'లీలమ్మా' నాకు ఎంతో ఇష్టమైన పాట. పైగా నా పేరుతో ఉన్న మొదటి పాట. అందుకే ఇది నాకు మరింత ప్రత్యేకమైన పాట. ఈ సాంగ్ మీ అందరూ ఎంజాయ్ చేస్తారు. వైష్ణవ్ గారు అద్భుతంగా డ్యాన్స్ చేశారు. శిఖర్ మాస్టర్ కొరియోగ్రఫీ చాలా బాగుంది. ఇది పర్ఫెక్ట్ మాస్ సాంగ్. పాట విన్నానే నాకు స్పీక్ డ్యాన్స్ చేయాలి అనిపించింది. అంతా బాగుంటుంది ఈ పాట" అన్నారు. చిత్ర దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఎన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. "ప్రథ మార్దం అంతా వైష్ణవ్ గారు, శ్రీలీల గారు, సుదర్శన్ గారితో ఎంతో సరదాగా సాగిపోతుంది. ఫస్ట్ మెట్రం ఎంటర్టైన్మెంట్, సెకండాప్ లో యాక్షన్ ఉంటుంది. ప్రేక్షకులను ఈ సినిమాభివృద్ధిగా అలరిస్తుంది" అన్నారు.

సుడిగాలి సుధీర్ లేటెస్ట్ మూవీ 'కాలింగ్ సహస్ర' పోస్టర్ ప్రాడక్షన్ పూర్తి



బుల్లి తెర ప్రేక్షకులను అలరించి తిరుగులేని ఇమేజ్ ను సంపాదించుకున్న సుడిగాలి సుధీర్ ఇప్పుడు సిల్వర్ స్కీన్ పై కూడా ఆడియెన్స్ ని మెప్పిస్తున్నారు. 'గాలోడు' చిత్రంతో భాక్ బస్టర్ సాధించిన సుధీర్ కథానాయకుడిగా నటించిన తాజా చిత్రం 'కాలింగ్ సహస్ర'. షాడో మీడియా ప్రొడక్షన్స్, రాధా ఆర్ట్స్ పతాకాలపై అరుణ్ విక్కి రాలా దర్శకత్వంలో విజేష్ తయారే, చిరంజీవి పమిడి, వెంకటేశ్వర్లు కాటూరి ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. సుధీర్ సరసన డాలీషా హీరో యన్ గా నటిస్తోంది. టీవీ షోస్ లో సన్నివిధించిన సుధీర్, గాలోడు చిత్రంలో మాస్ హీరోగా ఆకట్టుకున్నారు. అయితే ఈసారి మరో డిఫరెంట్ అటెంప్ట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా పోస్టర్ ప్రాడక్షన్ కార్యక్రమాలను పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా... చిత్ర నిర్మాత వెంకటేశ్వర్లు కాటూరి మాట్లాడుతూ "నిర్మాతలుగా 'కాలింగ్ సహస్ర' మా తొలి అడుగు. మాకు ఇదోక స్వీట్ మెమరీ. డైరెక్టర్ అరుణ్ గారు, హీరో సుధీర్ గారు, హీరోయిన్ డాలీషా గారి సపోర్ట్ తో సినిమాను పూర్తి చేశాం. ఔట్ ఫుల్ సూపర్ గా వచ్చింది. సరికొత్త సుధీర్ ను చూస్తూనైనా నమ్మకంగా చెబుతున్నాను. పోస్టర్ ప్రాడక్షన్ కార్యక్రమాల పూర్తయ్యాయి. నవంబర్ లో సినిమాను విడుదల చేయటానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నాం" అన్నారు.